
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 3. 

Opakování vzdělávacího celku: Dělení 

 

1. Na linky přepiš ty příklady, které jsou špatně vypočítané a vypočítej je 

správně: 

 

15:3=5 42:7=9  45:5=6  56:8=7  48:6=3 

 

18:6=6 24:3=9  36:9=4  81:9=6  90:9=10 

 

54:6=5 32:4=9  35:7=3  6:6=0   49:7=8 

 

18:6=3 54:6=9 42:7=6 24:3=8 32:4=8 45:5=9 35:7=5 

81:9=9 6:6=1  48:6=8 49:7=7 

 

 

2. K výsledkům vymysli všechny správné příklady na dělení, napiš na linky: 

Výsledky jsou 1, 2, 6, 8, 9 

Např: výsledek 1  

1:1=1 , 2:2=1 , 3:3=1 , 4:4=1 , 5:5=1 , 6:6=1 , 7:7=1 , 8:8=1 , 9:9=1 , 10:10=1 

 

Výsledek 2 

2:1=2 , 4:2=2 , 6:3=2 , 8:4=2 , 10:5=2 , 12:6=2 , 14:7=2 , 16:8=2 , 18:9=2 , 20:10=2 

 

Výsledek 6 

6:1=6 , 12:2=6 , 18:3=6 , 24:4=6 , 30:5=6 , 36:6=6 , 42:7=6 , 48:8=6 , 54:9=6 , 

60:10=6 

 

Výsledek 8 

8:1=8 , 16:2=8 , 24:3=8 , 32:4=8 , 40:5=8 , 48:6=8 , 56:7=8 , 64:8=8 , 72:9=8 , 

80:10=8 

 

Výsledek 9 

9:1=9 , 18:2=9 , 27:3=9 , 36:4=9 , 45:5=9 , 54:6=9 , 63:7=9 , 72:8=9 , 81:9=9 , 

90:10=9 

 

 

 

 

Vypracoval: Mgr. Kamila Štěpánková                                                     


